

# 湘湖“青”力量：以创新实干展现青年担当

金鹰报·新湖南社区频道记者 刘双昀  
通讯员 邓孟宇

“新时代是追梦者的时代，也是广大青少年成就梦想的时代。”习近平总书记这样勉励青年人。青年当有为，青年兴则国兴，青年强则国强。

在长沙市芙蓉区湘湖管理局有这样一群青年，他们在“强省会”的赛道上奋力奔跑，激扬青春力量。

## 民营企业的新生代领航人

“作为民营企业的新生代，应该政治上有方向、经营上有本事、责任上有担当、文化上有内涵。只有这样才能把企业传承下去，做大做强，回报社会。”这是湖南李文锁城投资管理有限公司副总经理李华经常挂在嘴边的一句话。

作为企业接班人，李华最反感别人把他当成“富二代”，他认为自己应该是“创二代”，是为企业未来发展创新的新一代。作为一个“80后”企业家，李华认为，思想主流应当积极向上，为此，他在2018年向公司党组织递交了入党申请书，积极要求加入中国共产党。经过两年的学习培养，2021年7月，李华被吸收为中共预备党员。

在公司里，李华做过基层业务员、部门主管、经理，经过几年的磨炼，比起最初步入社会的迷茫徘徊，多了几分成熟与从容。

随着新经济时代的到来，传统的销售面临着新的考验。李华认为企业想要博取新发展的机会，唯一的方式就是走创新思路，不仅是产品的创新，还包括了销售模式的创新。为了挖掘新利润和价值，李华亲自带领团队组建网络营销中心，利用互联网、自媒体、网店、私域流量等多种方

式，对公司产品进行线上推广销售，扩大品牌影响力。

在做好经营管理的同时，李华一直热心公益事业，积极组织团队参与社区的各项公益活动，组织开展帮扶助农，帮困捐款等活动。在预备党员思想汇报中，李华说：“回报社会是企业应尽的社会责任，而我作为一名预备党员，更应该牢记使命。”

## 数据库里的“卫士”

“青春逢盛世，奋斗正当时。”这正是湖南融智人力资源管理有限公司总会计师李骏的青春座右铭。“90后”的她，凭借注册会计师的深厚专业知识和丰富工作经验，成为公司总会计师。

财务工作千头万绪，公司全年产值指标、财税服务品质、个人所得税汇算清缴工作，以及数万名员工的薪酬发放、社保费用缴纳、待遇享受等一系列工作都无不关切每个员工的切身利益，关系公司的正常运营。李骏化压力为动力，吃苦耐劳，常夜以继日，无节假日休息。她组织团队培训学习，与员工沟通财税问题，将国家政策落实到每位员工，做到国家政策应享尽享。数亿财务数据、数亿元社保费交纳、上千万元税金缴纳，她带领团队做到了毫厘不差，工作零投诉。

为让公司运营更合规，李骏创新工作制度，建立“以发票管控为中心”的管理制度体系，科学管理、精准施策，跨区域跨行业合作单位之间实现了全盘统筹；李骏组织公司力量编印了近10万字的《个税缴纳实务指引》，工作标准化实操，大大提升了工作效率。在平凡工作岗位不断奋斗、不断创新，李骏凭着严谨细致、

精益求精的工作热忱，书写了一行又一行青春之歌，让美丽的青春在数据库里闪闪发光！

## “两新”党建的带头人

2020年6月，湖南国祯环保科技有限责任公司原党支部书记突然离职，通过公司推荐，上级党组织考察，易欢挑起了党支部书记的重任。随即，易欢成立临时支部，快速融入团队，想大家之所急，急大家之所急。如何带领好支部是她反复思考的问题，在易欢的办公桌上除了财务类的书籍，党建方面的书籍也不少。

易欢同时任职于公司计划财务部，主管湖南区域核算和税务工作。财务工作涉及面广，易欢总是能很好地处理与税务、银行等部门的关系，日常工作零失误，对外协调零差错。同时，易欢积极利用税收优惠政策为公司争取最大利益，她也多次被公司评为“优秀员工”“先进个人”“职业精英”等称号。

近两年，在易欢的带领下，公司党建工作开展得有声有色：组建“党员先锋岗”，完善党支部制度建设；开展“我为群众办实事”实践活动，通过电话沟通、召开座谈会、基层走访调研等一系列举措，解决了一线员工急需解决的困难；开展“植树活动”、“环保日”志愿活动、“向党说句心里话”等活动凝聚党员队伍，践行初心使命；定期开展同党员、入党积极分子谈话，及时掌握其思想动态。目前，支部直管党员从最初的8名增加到现在的17名，入党积极分子16名。

今年3月底，疫情防控严峻，易欢统筹公司党员成立疫情防控志愿小组，党员及入党积极分子积极参

与。截至目前，共参加社区志愿服务20人次，参加志愿服务6场。

## 信息安全的“守门员”

今年31岁的李鹏是湖南驰信电子科技有限公司的一名咨询师。为有需要的民营企业提供专业咨询，指导企业完善组织管理体系、提高信息安全管理，同时为企业进行信息安全和保密管理方面的培训。

近年来，李鹏专注于做安全领域的一名专业咨询老师，主动不断地学习和拓展信息安全和保密专业知识，致力为企业提供最专业的咨询指导。

网络安全是国家安全的重要组成部分，作为一名党员，李鹏深知维护国家信息安全的重要性，他在本职工作中不断发挥党员先锋模范作用，主动承担维护国家安全的责任和义务，做国家安全的忠实捍卫者。今年的4月15日，第七个全民国家安全教育日当天，在李鹏的组织下，开展了一场全公司范围的关于“树牢国家安全观、共筑网络安全”全民国家安全教育主题党日活动。通过李鹏系统地讲解国家安全形势和危害网络安全的警示教育，提高了公司员工的安全意识，防微杜渐，并在大家思想深处筑牢国家总体安全观。

来自湘湖管理局各行各业的一个个与新时代同向同行、共同前进的青年，他们用奋斗见证初心，用汗水诠释担当，用青春奏响追梦乐章，把自己的小我融入祖国的大我、人民的大我之中，与时代同步，与社会共进步。



## 长沙浏正街社区 依法拆除违建，助力老旧小区改造

本报讯（通讯员 杨帆）6月8日上午，随着挖掘机引擎响起隆隆的轰鸣声，拆违行动正式开始。此次拆除的是位于长沙市芙蓉区定王台街道浏正街社区浏正街48号院内一处违章建筑，经过一天的施工作业，该处违章建筑已夷为平地。

浏正街48号为湖南省土产公司宿舍大院，院内一层120余平方米砖木结构的违章建筑为上世纪80年代末90年代初搭建，年代久远，原作为锅炉房使用。锅炉房废弃后，该处被院内住户堆满了杂物。细致扎实的准备工作是开展拆违工作的基础，也是群众工作的组成部分。在该违建拆



施工人员进行拆违行动。

除前，定王台街道行政综合执法中队、社区工作人员除了与单位负责人进行强有力的沟通，更是挨家挨户做调查、摸情况，做好思想工作。在拆除过程中，同步清理乱堆乱放，全方位整治，不留死角，赢得周边居民的理解和支持。

浏正街社区即将启动二期老旧小区有机更新改造。老旧小区改造是改善民生实事，提升城市品质的有力举措。下一步，社区将大力推进老旧小区拆违工作，建立、落实违建长效管理机制，保持防违、控违、拆违的高压态势，从源头上遏制违法建设产生，将民生实事做实做好。